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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL
DE COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 18ª

REUNIÃO ORDINÁRIA
Aos vinte e nove (29) dias do mês de novembro de 2022, no
horário  das  19h00 (dezenove  horas),  na  Sede  do  Poder
Legislativo Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº
90,  realizou-se  a  DÉCIMA  OITAVA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  na
presente  Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de
Comendador  Gomes,  Estado  de  Minas  Gerais.  De  início  o
Presidente da Câmara Municipal, Vereador  LEANDRO ROSA DE
SOUZA,  agradecendo  a  presença  dos  senhores  vereadores,
esclareceu que a reunião de hoje é ordinária, constante do
calendário dos trabalhos, realizada no dia de hoje, terça-
feira,  29  de  novembro,  em  razão  do  jogo  da  Seleção
Brasileira de Futebol na Copa do Mundo do Qatar, conforme
acertado na última reunião. Na sequência, solicitou ao
Assessor  Jurídico,  Adriano  Ferro  de  Oliveira,  que
secretariasse  os  trabalhos  da  Mesa  Diretora  como
Secretário ad hoc, procedendo assim à chamada nominal dos
senhores  vereadores,  para  constatação  de  quórum.
Registrou-se em livro próprio a presença de todos no curso
da  reunião,  dado  que  o  Vereador  Sílvio  Requião  chegou
atrasado,  após  a  chamada.  Assim,  havendo  quórum
regimental,  o  Presidente  declarou  aberta  a  reunião  e
solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que promovesse a
leitura da ata da reunião ordinária anterior, realizada em
21  de  novembro  de  2022,  que  após  lida  e  votada,  foi
aprovada por unanimidade.  Após a leitura daquela ata, o
Presidente  iniciou  a  Primeira  Parte  da  Reunião  –
Expediente, momento em que solicitou ao Secretário da Mesa
Diretora  que  promovesse  leitura  da  correspondência,
projetos  e  proposições  contidas  no  expediente.  O
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Secretário da Mesa Diretora LEU: PROPOSIÇÕES DO   EXECUTIVO  :
1) Projeto de Lei nº 41, de 22 de novembro de 2022, que
“Altera o artigo 2o da lei 1.345 de 14 de setembro de 2022
e contém outras providências” e 2) Projeto de Lei 42, de
22  de  novembro  de  2022,  que  “Autoriza  o  Município  a
repassar o valor recebido de emenda parlamentar destinada
à  iluminação  de  campo  de  futebol  na  Comunidade  Nossa
Senhora  de  Fátima  e  contém  outras  providências”.
PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :  1)  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito para que promova o motocross neste município,
alinhado com o calendário da Copa Noroeste Paulista, de
autoria do Vereador REGINALDO DA SILVA; 2)  INDICAÇÃO ao
Senhor Prefeito para que providencie, junto à UNIMED, a
liberação dos exames laboratoriais dos servidores públicos
do  município  conveniados,  para  que  seja  realizado  no
Laboratório  Mario  Freitas,  de  autoria  do  Vereador
REGINALDO DA SILVA e 3) REPRESENTAÇÕES aos Senhor Deputado
Estadual RAÚL BELÉM e também ao Senhor Deputado Federal
JOSE  VITOR  DE  RESENDE  AGUIAR  (ZÉ  VITOR),  para  que
disponibilizem recursos dos orçamentos públicos estadual e
federal para aquisição de pelo ou menos 50 mata burros de
ferro para sanar as demandas do município, de autoria do
Vereador REGINALDO DA SILVA.  Após a leitura da matéria
constante do Expediente, o Presidente passou à  Segunda
Parte da Reunião – Ordem do Dia, e ao processo de votação
das seguintes proposições:  PROPOSIÇÕES DO    EXECUTIVO  : 1)
Projeto de Lei nº 41, de 22 de novembro de 2022, que
“Altera o artigo 2o da lei 1.345 de 14 de setembro de 2022
e contém outras providências”. A proposição foi discutida
e aprovada por unanimidade e 2) Projeto de Lei 42, de 22
de novembro de 2022, que “Autoriza o Município a repassar
o  valor  recebido  de  emenda  parlamentar  destinada  à
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iluminação de campo de futebol na Comunidade Nossa Senhora
de Fátima e contém outras providências”. A proposição foi
discutida  e  aprovada  por  unanimidade;  PROPOSIÇÕES  DO
LEGISLATIVO:  1)  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito  para  que
promova  o  motocross  neste  município,  alinhado  com  o
calendário  da  Copa  Noroeste  Paulista,  de  autoria  do
Vereador REGINALDO DA SILVA. Após explanação do Autor, a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade; 2)
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que providencie, junto à
UNIMED,  a  liberação  dos  exames  laboratoriais  dos
servidores  públicos  do  município  conveniados,  para  que
seja realizado no Laboratório Mario Freitas, de autoria do
Vereador REGINALDO DA SILVA. Após explanação do Autor, a
proposição foi discutida e aprovada por unanimidade e 3)
REPRESENTAÇÕES aos Senhor Deputado Estadual RAÚL BELÉM e
também ao Senhor Deputado Federal JOSE VITOR DE RESENDE
AGUIAR (ZÉ VITOR), para que disponibilizem recursos dos
orçamentos públicos estadual e federal para aquisição de
pelo  ou  menos  50  mata  burros  de  ferro  para  sanar  as
demandas do município, de autoria do Vereador REGINALDO DA
SILVA.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e aprovada por unanimidade. A seguir, encerrada
a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira Parte da Reunião –
Parte  Final.  Neste  momento  o  Presidente  franqueou  a
palavra  a  todos  os  vereadores  que  debateram  e  se
pronunciaram  sobre  diversos  assuntos  de  interesse  da
comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
Município.  O  Vereador  Sílvio  Requião  pediu  para  que
constasse  em  ata  que  no  dia  22  de  novembro  esteve  na
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Capital  do  Estado,  no  gabinete  do  Deputado  Estadual
Sargento  Rodrigues,  solicitando  ao  Senhor  Deputado  a
disponibilização de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) para
o parque infantil na Praça dos Lagos. NADA MAIS havendo a
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos:
Vereadores, Assessor Jurídico, servidoras Magda Cristina
da Silva Rezende e Marinei Ferreira, público presente no
plenário e pela internet, ouvintes da 87,9 FM, declarando
encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a
presente ata, digitada e impressa em  cinco (05) laudas,
supervisionada  por  mim,  ...................  (Vereador
Sílvio Requião), Secretário da Mesa Diretora, que, após
lida,  achada  em  conforme,  votada  e  aprovada,  segue
assinada por todos os vereadores. NADA MAIS.x.x.x.x.x.x.x.

Vereador SÍLVIO REQUIÃO
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal
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